DyHKIUU U KJIACOBE MaMET

IIporpama Ha C — CHBKYITHOCT OT PaBHOIOCTaBEHU (PYHKIIMH — pa30UBAT mporpamaTa Ha MajKu, JIECHH 32
yIpaBlieHUE U HACTPONKa EIEeMEHTH.

neuHULUS JeKJIapalysi, IPOTOTHIT

<turr> <ume>([cnmcwk ot mapamerpu]) {
<zexiapamnuu > <tur> <ume>([cnuchHK OT napamerpu));
< IporpamMeH Koj> 0041

} <tur> <ume>([cnucek ot THTIOBE]);

CIIUCHK OT apaMeTpH - <TUI> <ume>[, <rum> <ume> ...]

Morart na umar napametpu (0 Wiu moBeye) u Ja BpbIIAT pe3ysirar. Tdn Void

ITapameTpuTe ca JJOKaJIHM ABTOMATHYHU NPOMEHJIUBH, KOMTO c€ HHUIHAJU3UPAT ChC CTOIHOCTHTE
MO/JAAIeHHU NMPHU U3BHMKBaHe HA (PYHKUUHTE (KONMUPaHe).

3aBppuIBaHe Ha GyHKIUATA
return; return <uspas> pe3yJITaThT 3a/1a/1eH 0T <H3pa3> ChIIO ce KONupa

U3BMKBaHe: <uMme> ([cnMCBbK OT M3pa3u])

int func(long pi,double pd, int pw){
int k; long mk; double dk;
return pi+pw;

k=func(mk*2, dk, 5); }

€IHONIACOB KOMIINJIATOP, QYHKIUATA TPAOBA 12 € JeKJIAPUPAHA NPeJu H3BMKBAHETO

IIpoMsiHa HA CTOMHOCT HA MPOMEH/IMBA B U3BUKBaHA QyHKIMSA

int main(){ void func(int m){ | | | int main(){ void func(int *m){
int k=4; m++; int k=4; (*m)++;
func(k) } func(&k) }
printf(**%d\n"’ k); printf(**%d\n"* K);
} }
U3BEXKIaHA CTOMHOCT - 4 H3BEKIAHA CTOMHOCT - 5

Kaacose mamer (Storage Classes) — onpenensar B Koif cerMEeHT Ha ITaMeTTa ce ChbXpaHsABa MPOMEHJINBATA,
KOJIKO BpEMeE Ta3H MaMeT € 3ara3eHa 3a Hest, 00,1acTTa Ha BUAUMOCT (SCOPE) Ha MpOMEHJIMBATA T.€. KbJIE B
nmporpamara nmpoMeHJIMBara € A0cThiiHa. Uetnpu kiaca mamer — automatic, register, external, static
automatic — neguHupaT ce B HAYaIOTO Ha OJIOK, TAMET UM ce 3ajels (CTydaiiHa CTOMHOCT) MPH BIIU3aHE B
0JI0Ka U ce 0CBOOOXK 1aBa TPU M3JIM3aHe OT Hero. JIokaHu ca 3a 0J10Ka U BCHYKU BKJIFOUECHHU B HETO
Os0k0Be. M3BBbH HET0 — HEOCTHITHU TI0 UMe. Morar /1a ce HHUITHATU3UPAT ¢ U3pa3 BKIIHOYBAII]
MPOMEHJIMBH, KaTO MHUIMATU3AIMTA CE€ H3BBPINBA BCEKHU BT MTPHU 3aIEJITHETO MAMET 3a MPOMEHINBATA.

int main(){ int func(int s){
intij; ij int p; s,p; 1,j,K,W chiecTByBar Ho ca
for (i=0;i<5;i++){ HEJIOCTBITHN Ype3 UMETO CH
intk; ij.k
for(j=2;j<8;j++¥{ }
intw = i*j; ij,kw
w=func(j); W — 5 IIbTH HHHII,
}
i,j,K
}
1)
}




static - reduHHMpaT ce B HaYaI0TO Ha OJIOK, TaMeT UM ce 3aaeis (cToiinoct 0) mpean Ha4YaIoTO Ha

nporpamara u ce OCBO60)I(I[aBa CJICO Kpas H. JIokanaHu ca 3a 0JI0Ka ¥ BCHYKH BKJIIOYEHU B HErO OJIOKOBE.

W3BBH HETO — HCOOCTBIIHHU I10 UMC. Morat Ja C€ HHUIAJIN3UpPaT ¢ KOHCTAHTCH U3pas. I/IHI/II_[I/IaJII/I3aI_II/I$ITa

Ce U3BBPILIBA €IUH IIBT NIPEAN HAYAJIOTO Ha nporpamara. CTOMHOCTTa Ha IPOMEHJIMBATA 3aBUCH U OT KOJa

U3BBH (QYHKIUATA B KOSTO € IeUHUpaHA.

#include <stdio.h>
void sum(int);
void sum_a(int);
int main(){
int count,num;
printf("Please enter 3 numbers\n");
for (count=0;count<3;count++){
printf("Enter an int:");
scanf(*%d",&num);
sum(num); sum_a(num);
}
return 0;
}
void sum(int num){
static int sum=0; sum+=num;
printf(*in sum: the current total is %d\n",sum);
}
void sum_a(int num){
int sum=0; sum+=num;
printf("in sum_a: the current total is %d\n\n",sum);

}

Please enter 3 numbers

Enter an int:1

in sum: the current total is 1
in sum_a: the current total is 1

Enter an int:2
in sum: the current total is 3
in sum_a: the current total is 2

Enter an int:4
in sum: the current total is 7
in sum_a: the current total is 4

BbHIIHN MpOMeHINBY — INTOOANHU CTaTUYHU NpoMeHuBH. [IpoGnemu! Jledpununus u nexnapanus.

extern

int el,e2,e3;

void ex1(){

intel; el — nokanHa, e2- BBHIIIHA, €3 — caMO aKo € B ChIIuA (aiiyl, BRHIIHATA €] € HeTOCThITHA

extern int e2;

}...

void ex2(){

int e2; el — BpHIIHA, €2- TOKaJHa, €3 — caMo aKo € B ChIusA (haiiy, BEHITHATA €2 € HeJOCThITHA

extern int el;




